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H-l nl ÉATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO DE NOVOS DOCUMENTOS .DE HABILITAÇAO E ANALISE,
CLASSIFICAÇÃO E NEGOCIAÇÃO DE PREÇOS, REFERENTE A CHAMADA PUBLICA NE 002/2019 ¬
SEDUC.
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 ¿AQUISIÇAO COMPLEMENTAR DE GÊNEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E
DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, DESTINADO AO ATENDIMENTO DO PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR / PNAE, COINPORME LEI FEDERAL NE 11.947, DE 16 DE IULI-IO DE 2009.
RESOLUÇÃO NS 38 DO FNDE DE 16/O7/2009, ALTERADA PELA RESOLUÇÃO NE O4 DE 02/04-/2015.

Aos 24 (vinte e quatro] dias do Inês de setembro do ano de 2019, às 09:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos Membros da CPL. Sr.
WALLISON RABELO CRUZ ¬ Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO - Membro Titular, este último
indicado para secretariar os trabalhos, nomeados pela Portaria nfl U1/2019 - GAE, de 02 de janeiro
de 2019, reuniram-se a fim de darem prosseguimento ao processamento relativos ã CHAMADA
PÚBLICA NE 002/2019 ~ SEDUC. Presentes ã sessão os seguintes representantes/fornecedores:
RUPO FORIVIAL: ASSOCIAÇÃO DOS ASSENTADOS DE EELFORD ROXO LAGOA DA SERRA, neste ato
representada pelo Sr. Vandecarlos dos Santos, portador' do CPF nfl 919.523.603¬15; :
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DA FAZENDA l3EI.,MONTE -
neste ato representada pelo Sr. Francisco Iúlío da Silva, portador do CPF nfl 222.ü71.393~87;
 :GRUPO INFOIIMAL DE POLPAS DE FRUTAS - PERÍMETRO IRRIGADO SETOR O3,
neste ato representada legalmente pela Sra. Maria lose Gomes Lima - CPF ni* 370.192.103-25;
FORNECEDOR LNDIVIOUAL: THIAGO EESERRA DOS SANTOS: IOSÉ CLAUEI LEITE GIRAO. Iniciada a
sessão no horário preestabelecido, a Sra. Presidente realizou 0 recebimento dos demais documentos
de habilitação solicitados, análise e julgamento. Apos, divulgou de "viva voa" o resultado do julgamento
dos Documentos de Habilitação. Na sequência, foi realizada a seleção/classificação dos Projetos de
Venda, os quais foram ordenados por produto, levando em consideração prioridades constantes do
item 9.7 Edital. Apos, a Sra. Presidente realizou a negociação de preços ofertados, tudo em
conformidade com o MAPAS COMPARATIVOS DE PREÇOS E QUANTITATIVOS, CLASSIFICAÇÃO E
NEGOCIAÇÃO. Por fim, a Sra. Presidente colocou a palavra aos representantes presentes para que
manifestassem o interesse de interpor recursos quanto ao julgamento dos Documentos de Habilitação
e Projetos de Venda, onde todos manifestaram estar de acordo, renunciando ao prazo para
interposição de recursos hierárquicos em conformidade com o art. 109 da Lei 8.666/93 com o
resultado final da presente Chamada Pública. A Presidente da Comissão de Licitação informou que
encaminhará o presente processo juntamente com o RELATORIO DE 'PROJETO DE VENDA APROVADO
PARA EMISSÃO DE Latino os inspeção TÉCNICA os chamada Pública para s comissão de
Fiscalização nomeada através de Portaria para que sejam realizadas as visitas tecnicas aos produtores
e emissão de parecer tecnico, e, que apos. divulgará o periodo para entrega das amostras na Secretaria
de Ed.ucação Básica « SEDUC / Setor de Alimentação Escolar. Nada mais havendo a tratar, EU,
ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, ao Secretariar os tralziallios, lavrei os termos da presente ata, que depois
de lida e aprovada por todos os presentes a sessão, será assinada pelos Membros da Comissão
Permanente de Licitação e pelos agricultores/representantes presentes. Deu-se então, por encerrada,
a presente sessão pública, as 10:2D horas [horario local].
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Vandecarlos dos Santos
ASSOCIAÇÃO DOS ASSENTADOS DE BELFORD ROXO LAGOA DA SERRA I
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If*E'z "lãii=¡ 'Iio da Silva

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUEN 'I S PRODUTORES RURAIS DA FAZENDA BELMONTE
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Maria José Gomes Lima

GRUPO INFORMAL DE POLPAS DE FRUTAS - PERIMETRO IRRIG-ADO SETOR 03 I
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Thiago Reserra dos Santos

FORNECEDOR INDIVIDUAL
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josé Claubi Leite Girão

FORNECEDOR INDIVIDUAL
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Aline Brito Nobre

Presidente da CPL 1- .
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